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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

安徽省桐城市2015届高三第一次模拟考试数学理科试题

数学试题（理科）
考试时间：120 分钟   满分：150 分 

【注意】本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分，请考生在答题卡上书写答案，在试题卷上作答无效。 

第I 卷（选择题   共50分）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 

1 ．对任意复数 [image: image1.png]x+vi(x.ve R)



，i 为虚数单位，则下列结论正确的是

  [image: image2.png]D <]




 2 ．已知p ：关于x 的不等式[image: image3.png]> +2ax-a<0



 有解，q： a>0 或 a <-1, 则p 是q 的 

Ａ．充分不必要条件               Ｂ．必要不充分条件     

Ｃ．充要条件                     Ｄ．既不充分也不必要条件 

3．今年，我校迎来了安徽师范大学数学系 5 名实习教师，若将这 5 名实习教师分配到高一年级的3 个班实习，每班至少1 名，最多2 名，则不同的分配方案有 

Ａ．180 种    Ｂ．120 种   Ｃ．90种    Ｄ．60种 

4．在极坐标方程中，曲线 C 的方程是[image: image4.png]


，过点(4, π/6)作曲线C 的切线，切线长 为 Ａ．4            Ｂ．7           Ｃ． 2 2            Ｄ． 3 2  

5 ．设Sn 是等差数列{an} 的前n 项和，[image: image5.png]8a, ,=30(n>9)



，已知 Sn=336 ，则n 的值为 Ａ．18     Ｂ．19     Ｃ．20    Ｄ．21 

6．已知[image: image6.png]f(x)4x-4|+|x+6|



的最小值为n ，则二项式[image: image7.png]


展开式中常数项是   

Ａ．第10项       Ｂ．第9 项       Ｃ．第 8 项         Ｄ．第 7 项 

7．已知半圆的直AB=6 ，O 为圆心，C 为半圆上不同于,A, B的任意一点，若 P 为半径OC上的动点，则[image: image8.png](PA+PB)-PC



的最小值是 
Ａ．-2/9     Ｂ． 2/9               Ｃ．2     Ｄ． - 2   
8．已知函数[image: image9.png]4bx +sinx +bx cosx

f)=a+ 22" T g be R)

4+cosx



，若 f(x)) 在R 上既有最大值又有最小值，且最大值与最小值的和为4 ，则3b-2a= 

Ａ．  6      Ｂ．4      Ｃ．5     Ｄ．3  

9．在平面直角坐标系中， A(0, 0) B(1，2)两点绕定点P 顺时针旋转θ角分别到A’(4，4),B’(2，5)两点，则cosθ的值为 

Ａ．0       Ｂ．-3/5      Ｃ．-1/2     Ｄ．-1/3   

10．已知关于x 方程[image: image10.png]¢ +ax® +bx+




的三个根可以作为一椭圆，一双曲线，一抛物线的离心率．则b/a的取值范围  

   [image: image11.png]1 1 1
A (—z,—E) B. (-2-1) c. (4;5) D. («nrg)




第II 卷（非选择题   共100 分）

二．填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在题中的横线上．

11. 一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为        ．
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12．图中的程序框图所描述的算法称为欧几里得展转相除法．若输入 m=209 ,n=121 , 则输出 m= _________． 

13．若函数[image: image13.png]f(x) =log""



在区间( -2，-1)上恒有  f (x)>0，则关于 t 的不等式[image: image14.png]f8 =1> f(1)



的解集为_________． 

[image: image40.png]HERFIRE



14．如图：抛物线[image: image15.png]


的焦点为F , 原点为O ，直线AB 经过点F ，抛物线的准线与x 轴交于点C ，若[image: image16.png]ZOFA=135"



，则[image: image17.png]tan ZACB



= ________．

15．已知函数[image: image18.png]


，(其中a为常数)． 

给出下列五个命题： 

① 函数 f(x) 的最小值为-3  ； 

② 函数f(x) 的最大值为 h (a）, 且h (a）的最大值为3 ； 

③ 存在a , 使函数f(x) 为偶函数； ④ 存在a , 使函数f(x)为奇函数； 

⑤ a=π/6时,  (-π/3，0)是函数f(x)  的一个对称中心； 

其中正确的命题序号为___________(把所有正确命题的序号都填上)

三、解答题:本大题共6小题，共计75分. 

16． ( 本小题满分12 分)在△ABC 中，角 A， B，C所对的边分别为,a，b，c．已知[image: image19.png]


 ( I ) 若2 sin 2A+ sin(A-B ) =sin C ，求A ； 

( II ) 求△ABC周长的取值范围． 

17． ( 本小题满分12 分)一个盒子里有2 个黑球和m 个白球[image: image20.png](m=z2,HmeN")
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分别是椭圆的左右焦点，c为半焦距，P 为直线x= 2 上一点．直线PF1， PF2与圆[image: image22.png]


的另外一个交点分别为 , M N 两点． 

( I ) 椭圆上是否存在一点Q ，使得[image: image23.png]


?  若存在, 求出Q 点坐标，若不存在, 请说明理由；

( II ) 求证：直线MN 恒过一定点．

20．(本小题满分 12分)已知函数[image: image24.png]_In(x+a)

S(x)



． 
( I ) 当 a =1时，求f(x) 的单调区间，并比较log 23 ，log3 4 与log 45 的大小； 

( II ) 若实数a 满足 [image: image25.png]


时，讨论f(x) 极值点的个数． 
21．(本小题满分14 分)  已知数列{an}满足：[image: image26.png]



  ( I )求证: [image: image27.png]0<a,<a,, <l



； 

( II ) 求证: [image: image28.png]>in[§(1ﬂz”)}<%



； 

( III )  求证: [image: image29.png]


． 

数学（理科）参考答案：
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